10/12/2018 General report - FTCP 2 - Transportation & Connectivity

Identify your key destinations WITHIN THE CITY OF FORT THOMAS that you travel to from your home

652 out of 655 people answered this question

1 Parks
2 Schools

3 Business Districts

4 Church
5 Work
6 Other

What modes of transportation do you use to travel to your destination within the City of Fort Thomas?

651 out of 655 people answered this question
1 Automobile
2 Walking
3 Bicycle
4 Uber/Ride Share
5 Public Transit

6 Other

Is the existing Road/Street System accommodating for Cyclists?

652 out of 655 people answered this question
1 No

2 Yes

Does the existing Sidewalk System meet your needs?

645 out of 655 people answered this question
1 Yes
2 No

https://ftcp.typeform.com/report/NVh4hd/SmfNAPnx9WDqgXAB?typeform-print=1&typeform-cache=0
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10/12/2018 General report - FTCP 2 - Transportation & Connectivity

Are additional Crosswalks needed within the City of Fort Thomas?

643 out of 655 people answered this question
1 No

2 Yes

On the street that you live, do you think the speed limit should:

643 out of 655 people answered this question
1 Remain the same
2 Be reduced

3 Be increased

https://ftcp.typeform.com/report/NVh4hd/SmfNAPnx9WDqgXAB?typeform-print=1&typeform-cache=0
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